
 تِ ًام آًكِ ّستي ًام اساٍ يافت

 (29هزحلِ اٍل هساتمات تَرًوٌت ضْزّا)تْوي 

 3ًاحيِ                          

 جَاب دّيذ. الفقط به پنج سؤ،اس ّفت سؤالي كِ در اختيار ضوا لزار گزفتِ داًص آهَساى ػشيش!

*********************************************************************************** 

ّيچ گَضي، دٍش ، دٍش اًذ. چْل گَش ٍ سي دٍش دارين. ّز دٍش يك تَش است، ًصف گَضْا، تَش ّستٌذ، ًصف تَضْا -1

 ًيست. چٌذ تَش، ًِ دٍش اًذ ٍ ًِ گَش؟

 

 . تزسذ 1،9،3ٍ4تِ تزتية، تِ تاليواًذُ ّاي  9،3،4ٍ5 كٌيذ كِ در تمسين تز ػذدّاي ػذدي را پيذا -9

 

 را تا ّن جوغ كٌذ: 111تا  1سالِ تَد، هؼلوص اس اٍ خَاست كِ ّوۀ ػذدّاي صحيح اس  2كٌٌذ كِ ٍلتي گَس  حكايت هي -3

111+22+ ... +3+9+1  

 ػذد اٍل ٍ ػذد آخز، سپس هجوَع ػذد دٍم ٍ ػذد هالثل گَس كَچك، تزاي ايي جوغ، راُ حل سادُ اي پيذا كزد: تايذ هجوَع 

است، تٌاتزايي هجوَع ّوۀ ػذدّاي صحيح  51ٍ تؼذاد آًْا هساٍي  111آخز ٍ غيزُ را پيذا كزد. ّز كذام اس ايي هجوَع ّا هساٍي 

  51×111=  5151ضَد:  چٌيي هي 111تا  1اس 

را  111,000,000,1تا  1استفادُ كٌيذ: هجوَع ّوۀ رلوْاي ػذدّاي صحيح اس  ديگزيحالا ضوا اس ّويي رٍش تزاي حل هسألِ 

 هجوَع رلوْاي ّوۀ ػذدّاست، ًِ هجوَع خَد ػذدّا.  ّذف هحاسثِپيذا كٌيذ. تَجِ داضتِ تاضيذ، در ايٌجا 

 

 هزتغ كاهل تاضذ.          ٍجَد دارد كِ تِ اساي آى ػذد   ثاتت كٌيذ يك ػذد طثيؼي  -4

رًٍذ در هَلغ ٍرٍد كلاّْاي خَد  سِ ًفز كِ كلاّْاي ّن رًگ دارًذ ٍلي رٍي ّز كذام ًام آًْا ًَضتِ ضذُ است تِ يك هْواًي هي -5

دّذ طَريكِ ًام آًْا هطخص ًيست. در  ٍ اس پطت رٍي هيش لزار هي كلاُ ّاي آًْا را جاتجا كزدُ دٌّذ. هيشتاى را رٍي هيش لزار هي

 دارد. هَلغ خزٍج ّز فزد كلاّي را تز هي

 تَاًذ اًتخاب كٌذ تِ طَريكِ ّيچ فزدي كلاُ خَد را تز ًذارد. الف( تِ چٌذ طزيك ّز فزد كلاّي هي

 ي فَق را حل كٌيذ. ًفز تاضذ هسألِ 4ب(اگز تؼذاد افزاد 

 

ّا هساحتي دٍ تزاتز ديگزي دارد، توام گزٍُ، ًصف رٍس را رٍي سهيي  گزٍّي كطاٍرس، تايذ دٍ سهيي را ضخن تشًٌذ، كِ يكي اس سهيي -6

را تا غزٍب توام  تشرگتز كار كزدًذ. سپس، گزٍُ تِ دٍ لسوت تمسين ضذ: ًصف گزٍُ در ّواى سهيي تشرگتز تالي هاًذ ٍ كار ضخن آى

لذر كار تالي هاًذُ تَد كِ يك كارگز تتَاًذ در يك رٍس  پزداخت ٍ در پاياى رٍس آى ضخن سدى سهيي كَچكتز كزد. ًيوۀ دٍم گزٍُ تِ

 را توام كٌذ. در گزٍُ، چٌذ كارگز ٍجَد دارد؟ آى
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 ّاي خط ًاهين ٍ در خارج هثلث پارُ هي M  ٍN  ٍPرا تِ تزتية  BC  ٍCA  ٍAB، ٍسط اضلاع گزفتِرا در ًظز ABCهثلث  -7

MA ٍNB  ٍPC   را تِ تزتية ػوَد تزBC  ٍCA   ٍAB ٍ كٌين. ثاتت كٌيذ: هساٍي ًصف آًْا را رسن هي 

Bهثلثالف( MC  .لائن الشاٍيِ هتساٍي الساليي است 

Aب( B  ٍ    .تز ّن ػوَد ٍ تا ّن هساٍيٌذ 

 اس يك ًمطِ هي گذرًذ.    ٍ     ،    ج( خطَط 

  

 

 

 امتياز 6  


